
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ 49 ΤΗΣ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ (16/09) 

Στις 16/09 το κράτος εξαπολύει συντονισμένη επίθεση σε ευρύ φάσμα του αγωνιστικού 

κινήματος. Καθώς πραγματοποιούνταν αντιφασιστική παρέμβαση, στην παραλία Θεσσαλονίκης, 

κάθε λογής μπάτσοι περικύκλωσαν το σώμα και ακολούθησε συμπλοκή. Όλες/οι προσήχθησαν 

και μεταφέρθηκαν στη Γ.Α.Δ.Θ, ενώ ώρες αργότερα έμαθαν πως και οι 51 προσαγωγές 

μετατράπηκαν σε συλλήψεις. Οι κατηγορίες που τους απαγγέλθηκαν είναι : διατάραξη κοινής 

ειρήνης, σωματική βλάβη σε βάρος αστυνομικού, απείθεια, φθορά ξένης ιδιοκτησίας, 

οπλοφορία, παράβαση της νομοθεσίας περί δημόσιων συναθροίσεων καθώς και φθορά 

αρχαιοτήτων, που αποτελεί κακούργημα. 

Μέσα σε όλη αυτή την έξαρση κρατικής βίας και επίδειξης δύναμης, δε θα μπορούσε να λείψει η 

συμμετοχή των media. Κάνοντας λόγο για συλλήψεις “βάνδαλων”, αποπολιτικοποιώντας την 

αντιφασιστική παρέμβαση, έδωσαν χείρα βοηθείας στους διωκτικούς μηχανισμούς, ώστε να 

δημιουργήσουν ένα σαθρό κατηγορητήριο. 

H δημοσιογράφος της ΕΡΤ δε, Μαρία Τραυλού, πέρα απ’ τον οχετό που εξαπέλυσε απέναντι 

στις/στους 51 συλληφθείσες/συλληφθέντες, επικέντρωσε το ενδιαφέρον της σε δύο απ’αυτούς, 

οι οποίοι κατηγορούνται για απόπειρα τοποθέτησης εκρηκτικού μηχανισμού στο σπίτι του 

Δημήτρη Σταμάτη. Η συγκεκριμένη, πήγε την υπόθεση ένα βήμα παραπέρα, παρουσιάζοντας 

την ενοχή των συντρόφων ως τελεσίδικη δικαστική απόφαση, μιας δίκης η οποία δεν έχει καν 

οριστεί. Χρησιμοποίησε μάλιστα βαρύγδουπες εκφράσεις όπως: “οργανωμένη τρομοκρατία”, 

για να ντύσει το ρεπορτάζ της, αναφερόμενη σε μια υπόθεση που στο κατηγορητήριο της δεν 

εμπεριέχεται η κατηγορία περί τρομοκρατίας. (Το κείμενο των δύο αναρχικών: 

athens.indymedia.org/post/1607301 ). 

Δεν είναι η πρώτη φορά που δημοσιογράφοι σαν την Μαρία Τραυλού στοχοποιούν 

αναρχικούς/ες, αναβαθμίζοντας μάλιστα τα κατηγορητήρια τους. Πάντοτε σε άγαστη 

συνεργασία με το κράτος πλάθουν τα “προφίλ” που τους εξυπερητούν. 

Για αυτό κι εμείς, την Πέμπτη 8/10 παρεμβήκαμε με σπρέι και τρικάκια στα διοιηκιτικά της 

ΕΡΤ3, ως ελάχιστη ένδειξη αλληλεγγύης στους 49 κατηγορουμενους/ες της 16/9, που 

κατηγορούνται για απείθεια, διατάραξη κοινής ειρήνης, φθορά μνημείου και παράνομη 

οπλοφορία. 

Η θέση μας όσον αφορά την εξουσία, τους μηχανισμούς και τα τσιράκια της, γνωστή. 

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ, ΑΠΕΝΑΝΤΙ. 
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